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BÀI PHÁT BIỂU CỦA HỌC SINH 

TẠI LỄ PHÁT ĐỘNG THÁNG CAO ĐIỂM PHÒNG CHỐNG MA TÚY-

HIV/AIDS ĐỢT 1 NĂM HỌC 2020-2021 

Kính thưa các quý vị đại biểu 

Kính thưa các thầy giáo, cô giáo cùng toàn thể các bạn học thân mến! 

Hòa chung không khí phấn khởi, vui tươi của các bạn học sinh trên khắp 

mọi miền của tổ quốc vui mừng chào đón năm học mới. Hôm nay trong ngày đầu 

tiên của buổi đi học, trường ........... long trọng tổ chức lễ phát động phòng chống 

ma túy, HIV/AIDS, em rất vinh dự được phép thay mặt cho 463 học sinh trong 

toàn trường phát biểu ý kiến, lời đầu tiên em xin kính chúc các quý vị đại biểu, các 

thầy giáo, cô giáo và các bạn học sinh mạnh khỏe, hạnh phúc. 

Kính thưa các quý vị đại biểu 

Kính thưa các thầy giáo, cô giáo  

Được cắp sách đến trường, qua lời dạy của thầy cô, qua các phương tiện 

truyền thông và thực tế của cuộc sống, chúng em nhận thức sâu sắc: Ma túy – 

HIV/AIDS là một đại dịch không chỉ ở phạm vi của 1 huyện, 1 tỉnh, 1 quốc gia mà 

nó là đại dịch ở phạm vi châu lục và toàn cầu. Hiện nay trong huyện, trong tỉnh 

cũng như cả nước, tỷ lệ người nghiện Ma tuý, nhiễm HIV/AIDS vẫn còn rất nhiều. 

Nhiều người nghiện ma túy dẫn đến tự gây tổn hại sức khỏe và là nguyên nhân trực 

tiếp gây ra bạo lực gia đình, gây ra các tệ nạn xã hội, trong số đó có nhiều người 

đang còn ngồi trên ghế nhà trường, đang ở độ tuổi thanh thiếu niên. Hiểm hoạ mà 

các tệ nạn xã hội trong đó có đại dịchMa túy – HIV/AIDS  đem lại thật ghê gớm 

vô cùng. Là học sinh, chúng em hiểu rõ hơn bao giờ hết hiểm hoạ của Ma túy – 

HIV/AIDS đối với mọi người và đặc biệt đối với tuổi trẻ học đường. 
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Để hưởng ứng Lễ phát động phòng chống Ma túy – HIV/AIDS của nhà 

trường năm học 2020-2021, em xin thay mặt cho các bạn học sinh trường .......... 

xin hứa tập trung làm tốt các nhiệm vụ: 

1. Tập trung học tập nâng cao nhận thức, hiểu biết về tác hại, hiểm hoạ khôn 

lường của ma tuý nhằm phát huy cao độ ý thức tự giác tính chủ động, tự nguyện 

của mọi người cùng cộng đồng tham gia tích cực vào việc phòng chống tệ nạn ma 

tuý. 

2. Không ngừng trau dồi lối sống đạo đức, cách ứng xử văn hoá trong phòng 

chống tệ nạn xã hội. 

3. Bản thân gương mẫu chấp hành và là 1 tuyên truyền viên tích cực trong 

phong trào phòng chống Ma túy-HIV/AIDS tại nhà trường và địa phương. 

4.  “Vì mái trường không có ma tuý” em xin hứa: quyết tâm thực hiện tốt 

bốn có và bốn không với các nội dung cụ thể sau: 

Bốn có: 

- Sống có lí tưởng, có trách nhiệm với bản thân, gia đình và xã hội. 

- Thực hiện nếp sống văn minh, lành mạnh, góp phần xây dựng trường học 

không ma tuý. 

- Trang bị kiến thức về phòng, chống ma tuý và các kỹ năng cần thiết; tuyên 

truyền cho mọi người hiểu về tác hại của ma tuý. 

- Tích cực tham gia phát hiện, tố giác các tụ điểm mua bán, tàng trữ, sử dụng 

ma tuý thông qua hòm thư, các số điện thoại nóng. 

Bốn không: 

- Không thử, tổ chức sử dụng ma tuý dưới mọi hình thức. 

- Không mua bán, vận chuyển, tàng trữ ma tuý, trồng cây chứa chất ma tuý 

(thuốc phiện, cần sa, cô ca…). 
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- Không làm ngơ trước các biểu hiện của ma tuý trong trường học và cộng 

đồng. 

- Không bỏ rơi, kỳ thị bạn bè, người mắc nghiện ma tuý; người bị nhiễm 

HIV/AIDS. Họ là những người bệnh cần được chăm sóc của cộng đồng và xã hội. 

Cuối cùng em xin kính chúc các quý vị đại biểu, các thầy giáo, cô giáo và cá 

bạn học sinh mạnh khỏe, hạnh phúc. Em xin trân trọng cám ơn. 


